

## Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1365129 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 19.05.2023 10:39 DATA PUBLICARE: 19.05.2023 10:41

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: JUDETUL SALAJ CIF: 4494764

Adresa: Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 11 Tara: Romania

Tel: +40 0260614120 Fax: +40 0260661097 E-mail: licitatiesj@cjsj.ro Punct(e) de contact: Maria Vultur In atentia: : Maria Vultur

### ANUNT

Denumire contract:

Furnizare cartușe noi pentru imprimante - LOT 1, LOT 2, LOT 3

Data limita depunere oferta:

30.05.2023 10:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>30125100-2 - Cartuse de toner (Rev.2)</u>	<u>99.201,68 RON</u>	<u>DOCUMENTATIE.pdf</u>

Descriere contract:

Furnizare cartușe noi pentru imprimante LOT 1: pentru aparatul propriu al Consiliului Județean Sălaj; LOT 2: pentru Centrul Militar Județean Sălaj; LOT 3: pentru imprimante pentru Inspectoratul Pentru Situații de Urgență „Porolissum” al Județului Sălaj conform caietelor de sarcini și a clauzelor contract uale anexate prezentului anunt. Valoarea totală estimată a produselor este de 99.201,68 lei fără TVA defalcat astfel: LOT 1 - 87.000 LEI FARA TVA LOT 2 - 8000 LEI FĂRĂ TVA LOT 3 - 4201,68 LEI FĂRĂ TVA

Conditii referitoare la contract:

Se va încheia contract de furnizare produse pentru fiecare lot în parte, conform draftului de contract atașat Furnizarea produselor care urmează a fi achiziționate va fi asigurată de la data semnării contractului și până la data de 31.12.2023, cu posibilitate de prelungire prin act adițional. Produsele se vor livra pe bază de comandă la sediul beneficiarului final, respectiv: Consiliului Județean Sălaj, Zalău, Pța. 1 Decembrie 1918, nr.11, județul Sălaj; C.M. J. Sălaj, Zalău, Str. Lt.col. Pretorian nr. 30, județul Sălaj; I.S.U. "Porolissum" Sălaj, Zalău, B-dul Mihai Viteazul, nr.57, județul Sălaj Comanda se va face ori de câte ori este nevoie chiar și pentru o singură bucată. Pentru produsele comandate termenul de livrare este de 2 (48h) zile lucrătoare. Costurile de transport pentru produse de la furnizor și până la sediul beneficiarului final rămân în sarcina furnizorului! Produsele furnizate pot fi produse și de alte firme DOAR LA imprimantele MONOCROM, cu condiția să fie de aceeași capacitate și calitate cu cele originale, să nu fie remanufacturate, să conțină chip, cele care necesită. La imprimantele color se vor furniza doar cartușe originale. Produsele furnizate trebuie să fie însoțite de certificate de garanție, certificate de conformitate și de calitate pentru fiecare produs, după caz. Achizitorul are obligația de a plăti contravaloarea facturilor emise, într-un termen de cel mult 30 de zile calendaristice de la data primirii acesteia, însoțită de procesul verbal de recepție calitativă, cantitativă și de acceptare a achizitorului. Plata facturilor emise se va efectua într-un termen de cel mult 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii însoțite de procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă și de acceptare a achizitorului.

Conditii de participare:

Se va prezenta oferta totală de preț, distinctă pentru fiecare lot în parte, pentru produsele solicitate în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și anexele la acesta. Ofertele de preț vor fi transmise până la data de 30.05.2023 ora 10:00, în plic închis la Registratura Consiliului Județean Sălaj cu mențiunea „Ofertă pentru Furnizare cartușe noi pentru imprimante”, menționând de asemenea lotul/loturile pentru care se depune oferta, respectiv: LOT 1: pentru aparatul propriu al Consiliului Județean Sălaj; LOT 2: pentru Centrul Militar Județean Sălaj; LOT 3: pentru imprimante pentru Inspectoratul Pentru Situații de Urgență „Porolissum” al Județului Sălaj, Autoritatea Contractantă va evalua oferta depusă de operatorii economici și va transmite, operatorului economic clasat pe primul loc în urma aplicării criteriului de atribuire “prețul cel mai scăzut” o adresă prin care o să solicite încărcarea în catalogul electronic din SEAP a ofertei prezentate în vederea inițierii achiziției cu acesta.

Criterii de atribuire:

Autoritatea Contractantă va evalua oferta depusă de operatorii economici și va transmite, operatorului economic clasat pe primul loc în urma aplicării criteriului de atribuire “prețul cel mai scăzut” o adresă prin care o să solicite încărcarea în catalogul electronic din SEAP a ofertei prezentate în vederea inițierii achiziției cu acesta.

Informatii suplimentare:

Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autorității Contractante la adresa de e-mail achizitiicjs6@gmail.com/ Registratura instituției noastre Consiliul Județean Sălaj din localitatea Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, nr.11, cu mențiunea „În atenția Serviciului Achiziții Publice, Parteneriat Public-Privat și Urmărirea Contractelor”, iar Autoritatea Contractantă va posta răspunsurile la solicitările de clarificări, precum și decizia de atribuire/anulare a achiziției ei prin publicare pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, respectiv www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe având ca obiect: „Furnizare cartușe noi pentru imprimante”.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR